

## ОТЗЫВ научного руководителя

о квалификации и научной деятельности Трубилина Михаила Евгеньевича, подготовившего диссертацию на тему: «Обоснование направлений инновационного развития технико-технологической базы растениеводства (по материалам Краснодарского края)», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Успешное решение задач обеспечения продовольственной безопасности России, импортозамещения, формирования и расширения экспортного потенциала отечественной аграрной экономики требует углубления и развития теоретико-методологических исследований, разработки экономических механизмов их реализации по вопросам скорейшего восстановления и инновационного развития технико-технологической базы основной отрасли сельского хозяйства – растениеводства. Высокая капиталоемкость инновационной трансформации, низкая платежеспособность производителей, ослабление их государственной поддержки требуют научного обоснования приоритетных направлений технико-технологической модернизации отрасли.

Изложенное послужило основанием для выбора темы диссертации, обусловило её актуальность, позволило определить цель и задачи исследований, решение которых расширяет полученные ранее научные результаты в этой предметной области.

Выполненное исследование является законченной самостоятельной научно-квалификационной работой. Полученные соискателем результаты достоверны, обоснованы и достаточно полно отражены в его публикациях.

В ходе работы над диссертацией Трубилин М.Е. продемонстрировал высокий уровень знаний, компетентность и эрудицию в решении сложной научной задачи, имеющей существенное значение для аграрного сектора экономики региона и страны в целом.

Проведя самостоятельное комплексное и системное исследование по одной из важнейших проблем восстановления и

развития базовой отрасли отечественного сельского хозяйства, Трубилин М.Е. получил результаты, имеющие существенное значение как для прикладной отраслевой науки, так и для хозяйственной практики аграрного производства Краснодарского края и других регионов страны.

Считаю, что по актуальности, научной новизне, теоретическому уровню и практической значимости диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а её автор Трубилин Михаил Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель, заведующий кафедрой организации производства и инновационной деятельности ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина»,  
доктор технических наук, кандидат экономических наук, профессор

Ю.И. Бершицкий

350044,  
г. Краснодар, ул. Калинина, 13  
Тел. 8(928)-433-42-29  
e-mail: bershkubgau@mail.ru

Личную подпись тов.

Начальник отдела



Бершицкого Ю.И.  
Михаил Евгеньевич